



COLOMBIA El uribismo retoma el mando con Duque, que anuncia cambios en los acuerdos de paz >8-9

Pedro Sánchez anuncia «una visión distinta» sobre los presos vascos

El presidente español abre la puerta a cambios en política penitenciaria recordando que ETA ya no existe y pidiendo a las formaciones políticas estatales que esta cuestión «no sea un elemento de discordia»

En su primera entrevista como presidente del Gobierno español, anoche en TVE, Pedro Sánchez abrió la puerta a otra política penitenciaria al anunciar «una visión distinta» sobre los

presos vascos y demandar a los partidos que «no haya elementos de discordia» en este ámbito. Sánchez hizo estas consideraciones después de apostar por el traslado a Catalunya de los lí-

deres independentistas presos una vez que concluya la instrucción. El sábado se reunirá con su homólogo francés, Emmanuel Macron, con la crisis migratoria como primer punto. >2

Uno de cada tres vascos puede tener más de 65 años en 2060

Se prevé que en 2060 uno de cada tres habitantes de la CAV supere los 65 años. La media de hijos por mujer ha caído de 2,8 a 1,4. La esperanza de vida apunta a los 90. Se mire adonde se mire aflora el problema demográfico vasco. >6-7

EDITORIALA

Visión global y políticas

KRONIKA

AGUSTIN GOIKOETXEA

Parekidetasuna enpresetan nola?

Enpresetan gizonezkoek eta emakumezkoek duten ardura maila oso desberdina dela gauza jakina da eta hori izan dute aztergai Bilbon. Kuoten sistema guztiz beharrezkoa dela nabarmendu zuten hizlari batzuek, hainbat estatutan egiten denaren antzera. Goi karguak nori eman soilik merituen arabera erabakitzen denean, emakumezkoen presentzia handiagotzen dela onartu dute guztiek. >23

«CASO CABACAS» Los acusados insisten en que se les permita declarar sin público ni medios de difusión en la sala >3



46 INMIGRANTES TRASLADADOS DESDE ALMERÍA, «COLGADOS» EN DONOSTIA

Personas que se encontraban en la estación de autobuses de Donostia atendieron inicialmente a 46 migrantes dejados allí por la mañana por un autocar procedente de Almería, adonde habrían llegado cruzando el Mediterráneo. Se apunta que iban hacia París, pero se produjo algún tipo de descoordinación. Fueron llevados posteriormente al albergue de la Cruz Roja en Zorroaga, como muestra la imagen. >4-5

Fotografía: Juan Carlos RUIZ | FOKU

La CSU da tiempo a Merkel para un acuerdo en la UE >20